УНИКАЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ СИСТЕМЫ EXFO NQMS Fiber
1. Возможность автоматического распознавания
RTU имеет возможность определения подключенных к выходным портам кабелей. 
Происходит обнаружение всех волокон, подсоединенные к оптическому свитчу OTAU и к самому RTU.
Затем определятся необходимые параметры для осуществления непрерывного мониторинга, а также для профилактических работ.

Каждый оптический путь будет иметь свое имя, которое при необходимости редактируется инженерами.
RTU автоматически создаст отчет  для каждого сеанса мониторинга
С таким уровнем автоматизации вам не нужно быть экспертом в области OTDR чтобы установить и провести профилактические работы.
Это позволяет быстро и легко развернуть RTU пользователям без профессиональной подготовки.

2. После настройки и соединения RTU к сети LAN он автоматически определится как DCC (Центр сбора данных)

RTU полностью независим и может осуществлять тестирование самостоятельно. 

Не требуется ни какого-либо ПК, ни сервера, ни специализированного ПО чтобы присоединиться к RTU и начать работу. 
В случае роста сети и  необходимости в новых RTU, система легко масштабируется путем покупки RTU и установки сервера сбора данных и сервера, работающего с позиционированием дефектов на карте. 
3. Функция интеллектуальной оценки трассы
В зависимости от временных, сезонных и температурных изменений, а также  от физического старения волокна система автоматически осуществляет корректировку масок для каждой трассы. В итоге мы получает интеллектуальное решение, которое позволит получить более гибкий подход к мониторингу ВОЛС.
Это приложение многократно понижает уровень ложных тревог, позволяет получить КПД выше, измеряя пороговое значение, возможное для каждого события и секции для оптимизации.
4. Мониторинг отражений – Расширение динамического диапазона
Дает возможности мониторинга отражений (френелевских отражений) и определения актуального местоположения для возникших дефектов.

Любые изменения превышения пороговой величины приведут к сигналу тревоги.
Это дает вам следующие преимущества: позволит осуществлять мониторинг активного или темного волокна прямо до конечного FWDM на расстояниях, превышающих возможности RTU по динамическому диапазону. 
5. Web сервисы
Простая открытая архитектура и использование web сервисов (xml, snmp) обеспечивает великолепную масштабируемость системы и удобство интеграции со сторонними решениями.

6. Web интерфейс
Используя Web интерфейс можно отказаться от каких-либо клиентских программ. Через стандартный браузер, такой как Internet Explorer или Mozilla FireFox вы можете попасть в EMS и RTU пользовательский интерфейс и осуществлять управление системой как локально, так и удаленно.
7. Быстрое сканирование
Способность тестировать за 10 сек каждый порт и давать предупреждение как только происходит первое событие –  нет необходимости для повторного теста, чтобы подтвердить наличие ошибки.

Включает в себя быстрый мониторинг с быстрым предупреждением об ошибках. Конкурентные решения включают повторное сканирование на предмет наличия ошибки для ее подтверждения. 

8. Порог обнаружения – 0.1 дБ
Есть возможность автоматического создания событий для постоянно возникающих проблем с записью в лог ошибок без оповещения о дефекте .
9. Масштабируемость
Система может включать в себя более 300 RTU.
Поддерживается дополнительное оборудование, такое как удаленные оптические переключатели, управляемые оптические переключатели с технологией MEMS, возможна интеграция сторонних приложений, использование мультиплексоров  Filtered Wavelength Division Multiplexers, а также GSM модемов.
