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	Компания «ЭКРАН» представляет:

Адаптер для SNMP мониторинга удалённых объектов



Адаптер «Тревожной Кнопки» для сети Ethernet - INode.

Настоящий адаптер разработан для организации передачи по сети Ethernet (xDSL линии, компьютерные сети, Metro Ethernet) дискретных электрических сигналов «цепь замкнута» или «цепь разомкнута». В качестве дополнительной функции реализована сигналов асинхронного порта передачи данных RS-232. INode обеспечивает подключение одного дискретного датчика. Встроенное реле, с выведенными контактами, может использоваться для удалённого включения исполнительных устройств или включения сигнала «подтверждение приёма активации дискретного датчика» - тревожной кнопки и т.п. Доступ к настройкам и измерительным параметрам можно получить через WEB интерфейс браузера или с помощью программного обеспечения, поддерживающего работу по протоколу XML или SNMP.

	Сетевой адаптер INode служит для организации удалённого контроля телекоммуникационных и других объектов, требующих оперативного информирования диспетчерского состава о критически важных событиях. Устройство может быть использовано для слежения за состоянием охранных и телеметрических систем, имеющих гальванически развязанный выход или интерфейс передачи данных RS232. Двухсторонняя связь «удалённый объект» - «центральный узел» позволяет автоматически контролировать исправность канала передачи данных – Ethernet – и управлять оборудованием на удалённом объекте.
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 Основные особенности сетевого адаптера INode

· Непосредственное подключение дискретного, гальванически развязанного, датчика (датчик дыма, открытия дверей, "сухие" контакты охранной/пожарной сигнализаций и иные контакты, работающие по принципу "замкнуто-разомкнуто") с обеспечением передачи данных через сеть Ethernet (Internet), используя ответный модуль или протоколы сетевого мониторинга SNMP, XML, WEB (HTTP), и другие...

· Адаптер имеет встроенные часы реального времени, что позволяет использовать актуальные временные метки для записей журнала событий.

· Адаптер может быть удаленно сконфигурирован через графический WEB интерфейс.

· Адаптер поддерживает протокол SNMP версии 1.

· Как только значение контролируемого параметра выходит за допустимые пределы, адаптер отправляет исполнительный сигнал на ответный модуль, расположенный на центральном узле.

· Программное обеспечение оборудования может быть обновлено через порт RS-232, последние версии ПО могут быть загружены удалённо.

· Для работы в составе комплексов NGN «ПРОТЕЙ» imSwitch5 / iMAK, поставляется адаптированная к требованиям комплекса версия устройства INode. 

Типовые решения
Низкая стоимость, простота в установке и использовании, дружественный интерфейс пользователя делают INode незаменимым устройством для решений:

· Мониторинг объектов IT инфраструктуры: параметры окружающей среды, ИБП, контроль доступа

· Удаленное автоматизированное управление потребителями напряжения

· Мониторинг датчиков температуры, влажности и открытия дверей для контроля холодильников на объектах торговли

· Удаленный централизованный контроль и управление системами бесперебойного электропитания

Схема системы мониторинга на INode

Адаптер INode обеспечивает работу по следующим протоколам:

· WEB (HTML)
Значения параметров и состояния датчиков доступны по HTTP протоколу в виде WEB-страницы. Данные на странице автоматически обновляются каждые 3 секунды.

· XML
Состояния всех подключенных датчиков, значения измеряемых параметров оборудования доступны по HTTP протоколу в виде XML файлов.

· SNMP
SNMP это протокол управления сетями связи на основе архитектуры TCP/IP. Адаптер INode поддерживает контроль и управление по протоколу SNMP v1.

· Аварийные сообщения 

· «Тревожная кнопка»
Информация о состоянии «сухих контактов» - датчика тревожной кнопки – незамедлительно передаётся на исполнительное реле ответного модуля INode. 

· Авария линии связи

Если канал передачи данных Ethernet, между удалённым и центральным модулями INode, разрывается на период более 15 секунд, происходит срабатывание исполнительного реле на ответном модуле INode, размещаемом на центральном узле.

· SNMP Traps
Генерируемые адаптером аварийные и информационные сообщения незамедлительно отправляются на указанный пользователем IP адрес по протоколу SNMP, если служба SNMP включена.

· Email
Генерируемые адаптером аварийные и информационные сообщения незамедлительно отправляются на указанный пользователем адрес электронной почты, если данная функция указана в настройках адаптера.

  Интерфейсы для подключения датчиков и оборудования

· Дискретные вход
Дискретные вход – предназначены для контроля состояния дискретных датчиков – «сухой контакт».

· Дискретный выход
Дискретный выход – представляет собой сигнальный, перекидной контакт, электромагнитного реле, позволяющий управлять слаботочной низковольтной нагрузкой.

· RS-232
Интерфейс RS-232 используется для подключения адаптера к контролируемому оборудованию, например, источнику бесперебойного питания и т.п..

Техническая спецификация адаптера INode

· Параметры электропитания: 

· Потребляемая мощность - не более 3 Вт.

· Рабочий диапазон напряжения питания - от 9 до 18 В.

· Защита от перегрузок по току и коротких замыканий.

· Защита от смены полярности.

· Защита от перенапряжений.

· Сетевой интерфейс
Ethernet 10Base-T (автоматический выбор), разъем RJ45.

· Поддерживаемые сетевые протоколы
TFTP, SSH, Telnet, SNTP, SMTP, HTTP, SNMP, DHCP, SSL.

· Последовательный интерфейс
RS-232 (по требованию заказчика - RS-485), диапазон скоростей передачи: 1,2-115,2 кБит/c. 

· Точность встроенного датчика температуры - ± 0,5 °С.

· Непрерывный режим работы.

· Условия работы: 

· Рабочая температура окружающего воздуха
от 0 до +50 С (от -40 до +50 С – по требованию заказчика).

· Степень защиты по ГОСТ 14254 - IP 20.

· Размеры и масса: 

· Габаритные размеры - не более 112 х 92 х 35 мм.

· Масса - не более 0,3 кг.
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